

Газета основана
3 сентября 1930 г.

КРАСНОЕ ПОЛНОЦЕННОЕ ПОДПИШИСЬ

1931 год
АПРЕЛЬ
18
СУБОТА
№ 64 (9644)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов



И. М. Гудовая работает вальцовщицей в цехе № 2 хрустального завода. Член КПСС Нурия Маскванова ежедневно выполняет задания бригады, в которой трудятся Гудова, подвизая инициативе колхозников выполнять пятилетний план к 22 апреля 1931 года.

Нурия Маскванова — ответственный за работу комсомольской организации совхоза. Партия и правительство высоко оценили заслуги И. М. Гудовой, наградив ее орденом «Знак Почета».

НА СНИМКЕ: И. М. Гудова — Фото А. Зубанова.

Вносят витамины плодородия

В совхозе «Гусевский» под озимыми занято 422 и под моточными травами 852 гектара. В хозяйствах запланировано под озимити эти посевы минеральных удобрений. Для этой работы создано механизированное звено под руководством имени патриота профера В. В. Кургузова. В расширении площадей трамвая для извлечения удобрений, экспансивности аппаратов, две автомашины.

Витамины плодородия вносили в почву на полях фермерской бригады Краснооктябрьского отделения. На 13 апреля подморожено 200 гектаров посевов озимых культур и 130 гектаров моточных трав.

В совхозе инициативно трудятся на разбрасывании удобрений тракторист А. В. Кургузов, на подвозе — В. В. Кургузов, на вывозе — И. М. Соколов.

В прошедшие воскресные механизаторы, главные специалисты, руководители совхоза, всего 22 человека, на участках, где нельзя использовать технику, вручную внесли минеральные удобрения на посевы озимых культур 30 гектаров.

В хозяйствах стараются закончить эту работу сельхозработники на посевных озимых, 3,5—рабочего дня, моточных трав — за 1,1.

Подморозу посевов проводят также в колхозах им. Дзиданова, «Большевик» им. А. Горюхова, «Рассвет» и других колхозах.

В. ТАРАНОВ.

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

В СТЕКОЛЬНОМ техникуме состоялся вечер учащихся и преподавателей с делегатом ЦК профкомов КПСС районным секретарем горкома партии В. П. Толстовым. Он рассказал о работе народного фронта, о новых впечатлениях, ответил на вопросы присутствующих. На истинно учащиеся техникума читали стихи о партии.

НА ДНХУС, Гуськовское отделение Гусьевского колхозобкома для рабочих, инженерно-технических работников и служащих была проведена лекция на тему: «XXVI съезд КПСС об ответственности коммуниста». Ее прочитал кандидат философских наук В. В. Михайлов.

В. СТЕКОЛОВ.

ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ

Председум Верховного Совета СССР за достигнутые успехи в выполнении задания десятой пятилетки и социалистических обязательств награжден

Орден Трудового Красного Знамени

Шербанья Валентина Александровна — бригадир установщиков Гуськовского участка треста «Силоком».

МДАЛЮ «ЗА ТРУДОВОЮ ДОБЛЕТЬ» Коткову Ирину Хрустальную — работницу Гусь-Хрустального мясокомбината.

МДАЛЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ» Аленкову Анастасию Сте-

пановну — ленира Гусь-Хрустальную хлороквонистку. — Ленира Михайловна — машинистка разливочно-упорочных машин Гусь-Хрустального мясокомбината. — Ленира Михайловна — бригадир объединения слесарной и электромонтажных профессий. — Елена Евгеньевна Петровна — ленира Тасисского стекольного завода «Союзфармстекло». — Соловьев Рису Александрович — оператор Тасисского стекольного завода в объединении «Союзфармстекло». — Валентину Ивановну — станицу Курловского мебельного фабрики.

Животноводство — ударный фронт

ОРГАНИЗОВАННО ЗАКОНЧИТЬ ЗИМОВКУ

Заключился первый квартал, подведем итоги работы животноводов колхозов. Необходимо по выполнению плана производства и продажи государству мяса, молока, яиц.

Восьмь хозяйств за эти три месяца увеличили поставки мяса государству по сравнению с тем же периодом прошлого года. И в целом по району кварталный план продажи мяса выполнен.

Надо отметить, что хорошо трудятся в этой отрасли животноводов колхозов «Власть Советов», «Рассвет» и совхоза «Дружба».

Н. М. Вунуева и К. А. Горушова в «Дружба» в первом квартале получили среднестатистический прирост по 801 грамму, в том числе за март — по 1287 граммов.

Е. П. Цыганова из совхоза «Ленинский» в марте тоже добилась хороших результатов — 848-граммового среднестатистического прироста на голубку, А. А. Подольная на голубку «Большевик» им. А. Горюшова — по 807 граммов, а по 716 граммов — Саввакова Г. М.

Но половина хозяйств работы сократила реализацию мяса по сравнению с первым кварталом минувшего года. В их числе колхозы им. Ленина, «Путь к коммунизму», «Заря» и другие.

Работники молочноотарных ферм (за исключением колхоза «Власть Советов» и совхоза «Ленинский») значительно сократили продажу государству молока. Но сравнение с первым кварталом отразилось на 1,130 тонны меньше.

Особенно большое отставание допустили колхозы «Вперед», «Большевик» им. А. В. Горюшова, им. 16 годовщины Октября, «Буревестник».

А ведь, здесь есть, на кого рассчитывать. Отлично трудятся лени-

рачки молочноотарной фермы колхоза «Власть Советов». Им надо идти особенно везе, удорок колхоза «Путь к коммунизму», совхозов «Гусевский» и «Ленинский».

С. С. Орлова, доярка колхоза «Путь к коммунизму», в марте получила по 318 г молока от коровы своей группы, что на 46 г больше, чем в марте прошлого года. Л. М. Маринова на «Заря» в марте получила по 300 килограммов молока, на 32 г больше среднего. И в колхозе им. 16 годовщины Октября есть на кого рассчитывать на каждой ферме. На залесной — это Д. А. Курганова, на краснопольском — А. С. Курганова, на додские соответственно по 335 и 330 г молока в среднем от коровы в своих группах, больше среднего годового выгона.

В настоящее время зимостойкой породой содержания скота пользуются в колхозах, заводниках, руководителях хозяйствах готовят и легкую пасту. Главная задача в апреле — организовать закончить зимовку, не допустить ранней спешки, снижения продуктивности животных.

А для этого специалистам необходимо строго следить за содержанием районов кормления скота, распорядком дня на фермах, за работой кормильцев, санитарным состоянием.

Летне-застойный период наиболее благоприятен для животноводства. При правильной организации его хозяйства получают сток и приросты зимней продукции. При этом большую роль будут играть также хозяйства заводников в гурте. В наших условиях гурты не должны превышать 120 голов скота.

В. КОРНИЛОВА,
эт. зоотехник райсельхозуправления.

Поэмыне «красной субботы» В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

Поддерживая инициативу ленинградского завода имени Серго Орджоникидзе, колхозница цеха № 6 хрустального завода приняла решение обработать 18 апреля с пятичасовой производственной сменой трудя и внести в фонд пятилетки 1850 рублей.

По предварительным данным и субботнюю работу участья 1387 человек, из них 1035 — на рабочих сменах, остальные будут участвовать в субботней работе города на закрепленном за предприятием направлении.

Очередная сессия комитета по всем участкам обработки и выработки на сегодняшний день уже отчислена в фонд пятилетки 1787 рублей заработной платы. Наибольший вклад внес колхозница сменой № 2 участку обработки, руководимой В. В. Прокловой, которая отчислила в фонд пятилетки 453 рубля.

В. СМЕРНОВА,
слушатель университета труда-машинер.

В ПРАЗДНИК ТРУДА

Труженники совхоза «Дружба» отметили день 10 апреля с. г. сделать настоящим праздником труда, работать с переломным усилием нормы выработки.

Половина рабочих будет занята на постоянных хозяйственных работах. Инициативы — на фермах, механизаторах — на ремонтно-сельскохозяйственной технике. Если позволят погодные условия, земледельцы выйдут в

поле, займутся подморозкой озимых культур.

Люди, не занятые на постоянных работах, пенсионеры, студенты с институту сменой будут перебирать сменную выработку.

Всего в «красной субботе» примут участие тысячи человек. В фонд пятилетки будет перечислено 400 рублей.

В. ДУБРОВ.

ОДНИМИ ИЗ ПЕРВЫХ

Активно готовится в Веселовскому ленинскому коммунистическому субботнему комитету Курловского районного комитета сельского хозяйства. На работу сегодня выйдет 720 человек. На рабочих местах будут заняты 427 человек, на транспорте — 49, в пригородных торговлях — 289 человек. Около 135 человек будут трудиться на благоустройстве территории, строительстве около 50 человек — на путях и вывозе вагонов. Работники кооперативной торговли взяли

обязательство продать в день субботней торговли на 30 тысяч рублей. В фонд пятилетки перечислят 300 рублей.

Одними из первых в районе патристическую инициативу комитет поддержали комсомольцы и молодежь правления и отделов быта, безземельно отработав на вывозе вагонов с комбината.

Л. ЯМНЕРЕР,
старший инструктор Курловского райко.

РАБОТА УДАРНАЯ

Наша жизненная позиция — быть полезными стране.

Видеть трудя — это традиция. Ветер апрельский, весенний. Сделает сними небеса. Поднимет ветер мажорские Музыку, творческая чудеса. И в этот день работница

На улицах, стройках, в цехах. Газетчики, до новостей.

Промыслет героев в стихах. И мне работа ударная. Набьется на радость всегда. Выходи, трудовая армия. На солнечный праздник.

Продолжит В. СТЕКОЛОВ.

